

越野電單車挑戰60度陡坡 失衡鐵馬壓車手上半身 「爬雞」翻車 手掣卡喉奪命

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 越野電單車發燒勝地之一的流浮山下白泥操炮區山頭，昨午發生罕見奪命意外。一名發燒友駕俗稱「爬雞」的越野電單車挑戰陡峭山坡時失控連人帶車翻倒，慘遭車身壓住上半身，喉嚨更疑被手掣卡住窒息昏迷，須由直升機急送醫院搶救，惜已返魂乏術。

罕見疑遭電單車手掣卡喉窒息死亡男子黃楚廣，55歲，是越野電單車發燒友，已有多年越野經驗。現場為流浮山稔灣路下白泥操炮區。由於操炮區地處偏僻，多山頭，地廣人少，每逢假日吸引不少越野電單車或爬山單車發燒友前來玩耍。惟有發燒友表示，因為部分山坡斜度大，加上雨後濕滑及有水氾等，對駕駛者有一定難度及危險，須非常小心。一名發燒友表示，數年前已見黃於上址玩越野電單車，雙方更曾一同休息吸煙，交流駕駛經驗。

方查問時表示，該車早前借予其姐，姐再轉借予黃，估計黃是租借電單車後，再以客貨車搭載到白泥「落地」，然後上山越野，詎料中途樂極生悲發生意外。昨午黃獨自駕駛俗稱「爬雞」的越野電單車到操炮區馳騁，經一處斜度達60度的陡坡時疑失平衡，連人帶車翻倒受傷昏迷。至下午2時40分，有其他發燒友駕車經過，見黃被車壓住昏迷，喉嚨更被電單車的手掣卡住，立即合力抬起電單車，將其救出及報警。

越野電單車發燒友翻車，須由直升機急送醫院搶救。



急送屯門醫院搶救，惜於下午4時48分證實傷重死亡，其家人接報趕抵醫院已無法見其最後一面。

由於黃身上並無明顯傷痕，警方不排除事主疑遭翻側壓住身體的電單車手掣卡住喉嚨致窒息失救死亡。警員事後在肇事電單車現場調查，並檢走事主的頭盔、長靴及背囊等財物。隨後警員在其他越野電單車發燒友協助下，利用四驅車才能將肇事電單車載到山腳，交警方安排的車輛載往車輛扣留中心等候檢驗，調查肇因是否涉及機件問題。意外交由新界北總區交通部特別調查隊跟進，並呼籲任何人如目睹意外發生或有資料提供，請致電3661 3800與調查人員聯絡。



事主的「爬雞」橫臥達60度陡峭斜坡現場。



事主在現場遺下頭盔、長靴等裝備。



揭發意外救人並報警的3名越野電單車發燒友。

4惡煞闖小食店 狂毆東主再砸車

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 荃灣柴灣角熟食市場發生傷人及刑毀事件。數名惡煞昨凌晨闖入一間食肆，圍毆打傷東主後，再將食肆2輛停泊路邊的客貨車砸毀。由於歹徒有備而來，警方不排除案涉私人恩怨尋仇。

東主被打傷 市民目睹報警

現場為荃灣柴灣角熟食市場入口一家食肆。昨日凌晨零時48分，該食肆正準備打烊，突有3至4名年約25至30歲，分持木棍等武器的大漢闖入，不由分說向姓黎(52歲)東主拳棍交加，黎無力招架，面部及手部被打

傷。眾惡煞兇後意猶未盡，臨走時再將東主停泊在熟食市場門外的2輛客貨車擋風玻璃狂砸至碎裂才逃去，有市民目睹傷人案報警求助。

歹徒有備而來 警疑涉尋仇

救護員趕到為傷者包紮後再送往仁濟醫院救治，警員則在附近兜截，惜無發現。黎事後表示並不認識兇徒，也沒與人結怨，不明何以遇襲，但警方認為兇徒目標明確，且清楚知悉其客貨車，顯然有備而來，故相信涉及尋仇，案件交由荃灣刑事調查隊第7隊深入調查。

「巴士破壞王」6日割爛58椅

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 「巴士破壞王」新春作案停不了！繼前日有城巴及九巴遭殃後，昨在觀塘及小西灣再有一輛新巴及一輛九巴共24張座椅被用人利器割爛，2車須暫停服務回廠維修，這已是自年初二開始6日內的第8宗同類事件，共58張座椅被割爛，警方正設法追緝「破壞王」歸案。

涉8宗同類案 警追緝狂徒

昨晨早上9時04分，46歲張姓女車長駕駛由沙田滙源開出的89號線

雙層九巴，抵達觀塘福塘道巴士總站落客後，例行巡視車廂時，發現有9張座椅遭人用利器割破，於是報警。案件交由觀塘刑事調查第7隊跟進，肇事巴士則須駛回車廠維修。

事隔不到3小時，至上午11時56分，另一輛新巴的雙層巴士駛回柴灣小西灣巴士總站後，夏姓58歲車長巡視車廂時，亦發現共15張座椅遭不同程度破壞，警方東區刑事調查第4隊接手調查。

根據紀錄，春節年初二開始6日

內已先後發生8宗刑毀巴士座椅案，九巴、城巴及新巴合共有58張座椅被破壞。年初二，2輛雙層巴士駛抵西環及上環巴士總站後，發現共有8張座椅遭割破。年初三，再有2輛巴士在長沙灣廣場總站及石硤尾白田邨總站發現共8張座椅遭割破。年初五，又有一輛城巴及一輛九巴分別在銅鑼灣摩頓台及美孚新邨巴士總站發現共18張座椅遭破壞。警方不排除連串案件為同一幫人所為，正設法追緝該「巴士破壞王」歸案。

車主拒付檢查費 修車泊街頭被毀

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一輛新正頭期間故障私家車禍不單行，拖往葵涌光輝圍車房急修卻被判定「無得整」，雙方爭執未果，車主不滿拒付檢查費，並將座駕暫泊附近路邊，至昨凌晨被發現所有車窗遭人以砂磚砸毀。警方正追查事件是否與修車結怨有關。

車房判定「無得整」

被指「無得整」復遭砸毀車窗的私家車為一輛黑色思域房車。昨凌晨2時半，有警員巡經光輝圍光輝里，發現該黑色房車的前後擋風玻璃及其餘車窗均被砸毀龜裂或完全粉碎，擋風玻璃上和車身旁邊留有多塊約2呎長、8吋闊砂磚。調查後相信有人在附近「就地取材」，利用不遠處一家裝修中店舖擺放門外的砂磚作案。



遭刑毀的私家車擋風玻璃上留有巨型砂磚。

打開車頭檢查索600元

隨後警員聯絡23歲毛姓車主到場助查。消息稱，毛居住元朗區，前日駕車到市區時因座駕故障，於是召拖車把座駕拖到附近光輝圍一間車房急修，未料車房職員打開車頭檢查後，表示「無得整」，並索

取600元檢查費，雙方為此爭執，其間有人揚言報警，車主憤然把車推離車房，暫停泊在光輝里路邊，待日後再作打算，未料昨日凌晨竟被砸毀。警方列作刑事毀壞案處理，並根據車主提供資料，追查刑毀背後真正原委。

神經痛少女「人日」猝死家中

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 花樣年華少女突受神經痛頑疾困擾，更於昨日年初七「人人生日」好日子，被家人發現在元朗塘頭埔村寓所一睡不起，警員到場檢獲一些違禁藥物，一度疑是毒品，後證實為醫生處方的藥物，遂檢走化驗，其猝死原因須待剖屍確定，案件暫作「有人暈倒」處理。猝死少女姓張，21歲，與父母及弟一家4口同住元朗大樹下東路塘頭埔村一幢3

層高村屋的1樓、2樓連天台單位。據悉，張女須經常北上公幹，47歲父親則是廚師，母在元朗墟寶彩幫補家計，幼弟仍在求學。

本月19日，一向身體健康的張女突感身體不適，經醫生檢查後認為是神經線痛，並處方了2周藥物服用。至昨早9時55分，張父發覺女兒罕有的遲起床，叫喚亦無回應，遂推門入房察看，赫然她在床上已無氣息，全身冰凍，大驚報警求

助，救護員接報趕抵，證實她已明顯死亡。張母突聞噩耗，情緒激動，一度哭得死去活來。

檢獲禁藥物 證實醫生處方

警員事後在屋內發現違禁藥物大為緊張，經進一步調查後，證實是由合資格醫生處方醫治神經痛的止痛藥，虛驚一場，案件無可疑，惟其猝死原因，包括是否與藥物有關等，須稍後剖屍檢驗才能確定。

旅客涉偷客機救生衣被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 赤鱗角香港國際機場再揭發旅客偷取客機救生衣事件。一名外籍男子在入境檢查時被揭發行李藏有一件屬於所乘客機的救生衣，他雖辯稱誤為「紀念品」才拿取，最終仍被警員以涉嫌「盜竊」罪拘捕帶署，今日在荃灣裁判法院提堂。

品」而惹上官非的外籍男子Evgeny，38歲，涉案救生衣約值340元，屬客機機艙供乘客緊急逃生之用的救生裝備之一。

辯稱誤當「紀念品」

事發昨晨7時32分，該名旅客乘機抵港，在機場辦理入境手續時，保安人員透過「X」光機檢查其行李

時，揭發藏有一件客機的救生衣，事主雖解釋是「紀念品」才拿取，但保安人員認為情況嚴重，堅持交由警員將其帶返機場警署調查。

飛機旅客視救生衣為「紀念品」而擅自拿取的事件時有發生，去年3月及8月，2名分別來自越南及印尼的男子，因在國泰航班的機艙內偷去救生衣而被法庭判監禁罪成，分被判處監禁6日及罰款500元。

熱烈祝賀

下列人士榮獲廣東省珠海市人民政治協商會議聘任為政協珠海市第八屆委員會委員

- 林漢武先生
- 龔江明先生
- 賀良梅先生
- 丁志威先生
- 譚振漢先生
- 羅衍瑩先生
- 李惠中先生
- 彭文龍先生
- 鄭重科先生
- 許清彬先生
- 陳湛文先生
- 羅正杰先生
- 鄭明先生

- 潘少忠先生
- 鐘世勇先生
- 呂慧玲女士
- 甘卓英先生
- 許照中先生
- 郭容根先生
- 張少強先生
- 馬敏兒女士
- 方杰華先生
- 羅建偉先生
- 陳緯邦先生
- 梁駿業先生

(以上排名不分先後)

恭祝 龍年吉祥 萬事勝意



香港珠海社團總會

暨團體會員

- 南屏旅港同鄉會
- 僑港中山漁弄同鄉會
- 港澳唐家灣同鄉聯誼會
- 旅港乾務同鄉會

- 香港斗門同鄉會
- 安瀾軒珠海三灶同鄉會
- 香港橫琴同鄉會
- 珠港青年交流促進會

同敬賀